Sequenza: UNA LONTANANZA INTOLLERABILE

Da: IL VIAGGIATORE DEL SUD di Parviz Shahbazi

1] Sottolinea gli aggettivi presenti nel testo:
Tra il giovane Reza e la gentile signora Nasiri, che si sono incontrati per caso, è nata una tenera ed affettuosa amicizia. Il piccolo ragazzo si prende grande cura della signora iraniana e l’accompagna da un ottico per riparare gli occhiali rotti.

2] Ascolta il dialogo della sequenza e inserisci gli aggettivi corretti nel testo:

Ottico- Perché andate in Germania?

Signora Nasiri- C’è ____________ figlio là. Non lo vedo da 16, 17 anni. Voglio andare a vederlo.

Ottico- Non vi gioverà a nulla. Come potete decidere di andare fino a là?A che pro?

Signora Nasiri- Vado per soddisfare un ____________ desiderio: vedere ________ figlio, _________ nuora. Ho _____________ speranze.

Ottico- Scommetto che siete ____________ da impegni ________________.

Reza- I Koozestani
 sono gente ______________.

Ottico- _______________?

Reza- Si, certo!

Ottico- Ha lasciato _____________ __________ madre per 15, 16 anni.

Reza- Deve essere stato _____________ impegnato da non poter venire.

Ottico- ____________ madre dovrebbe essergli _________ più di ogni ________________ cosa.

Reza- Non importa mi dia gli occhiali, dobbiamo andare. Mi dia gli occhiali.

Ottico- Eccoli, occorre tempo.

Reza alla Signora Nasiri- Andiamo.

Signora Nasiri- Sei stanco?

Reza- No, l’accompagno all’aeroporto.







PAGE  

